

# 众人看“怪坑” 玉米地遭了秧

没有部门鉴定结果,填还是不填?村民犯了难



本报 8451234 热线消息 (记者 任洪忠) 24日下午,经济开发区徐田村夏女士玉米地里聚集了100多个人,参观玉米地出现的大深坑。近一个星期,夏女士的玉米地就没人管过,天天有人参观,玉米地一些玉米被折断。夏女士说,部门没有结果,大坑一直没人管。

17日,经济开发区徐田村夏女士反映,她家玉米地里出现了一个大深坑。18日上午,国土部门工作人员到现场查看调查,坑总深4.15米,坑内水深3.15米,水面距离地面1米;深坑直径2.7米。调查后,国土部门工作人员安排人员在塌陷的坑旁安上了警示牌,防止村民掉下去,并向上级部门进行了汇报,等待进一步处理。

“报道后天天有人来地里看大坑,很多都开着车来,现在地里都乱套了。”夏女士说,24日城区的一个92岁老人来测量查看,说大坑里还有往南的洞,还有石碑,说是古墓。

## 开发区一农田地陷突现深坑

“现在传什么的都有,古墓、古井啥的,多数都传古墓,再没有部门管传言就更多了。”

“地里的庄稼不少都被糟蹋了,万一再有来地里看热闹的人掉下去就更麻烦了,我现在晚上睡不着觉。”夏女士说,现在部门设了警示牌就不管了,到底是什么原因也不说。“要是真有古物,有人偷挖的话,也麻烦。”

夏女士说,她在家经常看地也没法干活,家人也都不知道怎么处理大坑,希望相关部门赶紧处理。

25日上午,记者再次来到徐田村夏女士家田地,地头停着面包车,有人在参观大坑。大坑里的水位与18日相比下降了30厘米左右,坑内南侧水面处可以看到向南洼,直径约1米,往南像是有洞。“昨天就很多人说坑内往南还有洞,怀疑坑是古墓。”夏女士说。

聊城市矿产资源开发监理站工作人员表示,大坑比较规则,应该不

属于地质灾害,聊城地质灾害很少。“省里还没计划来人(查看)。”

聊城市国土资源局开发区分局监察科工作人员表示,他们联合街道办人员设了警示牌,个人拉土填上大坑不允许,他们不能阻挡市民观看,建议找街道办事处反映。

聊城市文物局工作人员介绍,从现状来看不是古墓,有工作人员

去现场看了。“正常考古也已经停止,坑内积水太多勘探也没法进行,是不是墓葬不一定。”

聊城市经济开发区东城街道办事处工作人员表示,未接到村民反映大坑的情况,已经和村里商量先在坑周围设护栏,阻止村民观看,再出其他措施。“会了解成因,没成因就会填掉。”



夏女士说,坑内水面南侧好像有洞,很多人都传是古墓。

本报记者 任洪忠 摄

# 房子托人看管竟被卖掉

“卖主”被批捕,并负责退还“买主”购房款

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 杜燕 胡晓剑) 外地人许先生在高唐某处购买房子一套,因外出打工,便委托朋友帮忙照看房子,可是等许先生从外地回到高唐后,却发现自己的房子里已经住进了陌生人,自己的房子已经成了别人的。

5月20日下午2点左右,高唐县公安局经侦大队接市民马先生报案称,2011年10月30日,高唐

县鱼邱湖街道中街村的杨某采用欺骗手段,将本属于别人的房子卖给马先生,诈骗其购楼款六万元。办案民警接到报案,立即进行调查。

经过详细询问发现,原来马先生花了六万元从杨某手中购买了一套房子,住着住着,突然许先生出现,并说房子是许先生的。两人经过详细对证,马先生才发现被人骗了,于是到公安局报案。

办案民警调查取证后,掌握了

杨某的犯罪事实。由于东窗事发,杨某外逃,办案民警通过技术手段确定杨某逃往滨州,于5月22日办案民警前往滨州将杨某抓获归案。

经审讯,杨某还原了其作案经过。犯罪嫌疑人杨某受房主许先生之托为其看管房子,但在许先生的房子内,杨某发现了购房的手续以及要办理过户的房产证明。2011年10月30日,杨某在房主许先生

不知情的情况下,伪造了许先生将楼房卖给他的假房屋买卖合同,骗取了购房人马先生的信任,将许先生让其代为照看的楼房转卖给马先生,获得购楼款六万元。

7月25日,记者从高唐县人民检察院获悉,杨某目前已被批准逮捕。而对于房子的归属,经法院调解,房子仍归原房主许先生,马先生的六万元购房款则由杨某承担。

**军人探亲**

**钱包被偷**

内含不少重要证件

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 20日,在城区向阳路与兴华路口西南角的报亭,回家探亲的现役军人侯超的钱包被偷。他表示,证件丢失带来不便,补办手续也繁琐,望偷钱包者能尽快归还证件,如有好心人捡到,希望能联系他。

侯超说,他是从部队请假回家探亲,20日,他在报亭帮家人照看生意,一早到报亭后,就把自己黑色钱包放在店内桌下的抽屉旁。“由于一整天没用钱包,直到晚上准备和朋友去吃饭时,才发现不见,赶紧去附近寻找,也没能找到。”

被偷走的钱包是黑色,内有身份证、士兵证、军人保障卡等重要证件及刚购买的火车票。士兵证和军人保障卡只能回部队才能补办,不仅要有挂失证明,还要向当地军区后勤部重新申请,手续十分繁琐。

侯超士兵证证件号为:沈字第 0107156,身份证尾号 101,军人保障卡号为 6200\*\*\*\*9410。如有捡到的市民,可拨打侯超电话 0635-6963552,也可联系本报热线 8451234。